
電子教材クイックガイド 

https://kr.knowledgewing.com/flm


はじめに 

この動画は講習会後（会社や自宅）で行う電子教材
に関する操作を紹介する動画です。 

 

電子教材を初めてお使いになる方、操作に不安の 
ある方はこの動画を再生/一時停止して、 
実際に電子教材の操作をお試しください。 



KnowledgeR@ckから、注釈を書き込んでいない元の電子教材（拡張子「.pdf」）
とアップロードした注釈ファイル（拡張子 「.fdf」）をダウンロードできます。 
ダウンロード後、元の電子教材に注釈ファイルを取り込むことができます。 

学習メモ（注釈） 

ファイル名 .fdf 

アップロード 

＋ 

※ PDFの閲覧には、Acrobat Readerが必要となります。 
  KnowledgeR@ckログイン画面の［動作環境］にて、閲覧環境の確認をお願いします。 

学習メモ（注釈） 

ファイル名 .fdf 

元の電子教材（PDF） 

ファイル名 .pdf 

ダウンロード 

https://kr.knowledgewing.com/flm


1．KnowledgeR@ckから元の電子教材をダウンロードする 



「ログイン画面」で、KnowledgeR@ckの［ユーザID］と［パスワード］を
入力し、［ログイン］ボタンをクリックします。 

  1/14 



「マイページ画面」で、該当コースの『資料』項目の［ダウンロード］ボタン
をクリックします。 

  2/14 



「資料ダウンロード画面」が表示されます。資料一覧で、ダウンロードする 
資料ファイルのチェックボックスにチェックを付け、［ダウンロード］ボタン
をクリックします。 

すべてにチェックを付けたり、 
はずしたりすることができます 

  3/14 



使用許諾画面が表示されます。講習会資料使用規約の内容を確認の上、 
［同意する］を選択して［ダウンロード］ボタンをクリックします。 
ダウンロードが完了したら、使用許諾画面を閉じます。 

※ 規約に同意しない場合は、資料をダウンロードできません。 

  4/14 



表示されるメッセージに従って教材をパソコンに保存します。 選択した資料は、
ZIP形式で1ファイルに圧縮されてダウンロードされます。 

  5/14 



ダウンロードしたZIPファイルを解凍します。  
解凍すると、 Readme.txtと元の電子教材が展開されます。Readme.txtに記載
されている教材がすべてダウンロードできたことを確認します。 

元の電子教材です 

ダウンロードした資料に関する情報（資料コード
や資料名、ファイル名など）が記載されています 

※ 資料のダウンロード可能期間は、講習会終了日の翌日から30日間までです。 

  6/14 



2．KnowledgeR@ckから注釈ファイルをダウンロードする 



「マイページ画面」で、該当コースの『注釈』項目の［ダウンロード］ボタン
をクリックします。 

  7/14 



「注釈ダウンロード（資料一覧）画面」が表示されます。 
『資料一覧』で、学習メモ（注釈）をダウンロードする資料の種類を確認し、
対応する資料の［ダウンロード］ボタンをクリックします。 

  8/14 



注釈一覧で、ダウンロードする注釈ファイルのチェックボックスにチェックを
付け、［ダウンロード］ボタンをクリックします。 

すべてにチェックを付けたり、 
はずしたりすることができます 

  9/14 



表示されるメッセージに従って、注釈ファイルをパソコンに保存します。  
選択した注釈は、ZIP形式で1ファイルに圧縮されてダウンロードされます。 

10/14 



ダウンロードしたZIPファイルを解凍します。 解凍すると、Readme.txtとFDF
ファイルが格納されたフォルダーが展開されます。Readme.txtに記載されている
注釈ファイル（FDFファイル）がすべてダウンロードできたことを確認します。 

ダウンロードした注釈に関する情報（資料コード
や資料名、注釈のアップロード日やファイル名な
ど）が記載されています 

フォルダーの中にFDFファイルが格納されています 

※ 注釈ファイルのダウンロード可能期間は、講習会終了日の翌日から30日間までです。  

11/14 



3．元の電子教材（PDF）に学習メモ（注釈）を取り込む 



ダウンロードした元の電子教材（PDFファイル）をAcrobat Readerで開きます。
注釈メニューの検索フィールドの右側にある「オプション」のアイコンを 
クリックし、［データファイルの取り込み］をクリックします。 
 

PDF画面イメージ 

12/14 



注釈の取り込みダイアログで、ダウンロードした注釈ファイル（拡張子が
「.fdf」のファイル）を選択し、［開く］ボタンをクリックします。 

13/14 



注釈ウィンドウで、学習メモ（注釈）が取り込まれたことを確認します。 

PDF画面イメージ 

14/14 



ご不明点がございましたら 

講師までお申し出ください 




